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После демонстрација широм Русије, Руска православна црква страхује да ће земљу
погодити нова револуција. Ко прижељкује револуцију "Бог му неће опростити" поручују
из цркве и траже од власти да на примедбе дају "адекватан одговор".

  

  

После демонстрација десетина хиљада грађана широм Русије због, како сматрају,
нерегуларних парламентарних избора, Руска православна црква захтева да се те
тврдње испитају, али и упозорава да се не допусти "нова револуција", јавила је верска
информативна агенција ВИА.

  

Црква је подсетила да је преврата у Русији било 1905, 1917. и 1991. године, и указује да
је сада потребно "сачувати грађански мир и државност", преноси Бета.

  

Ко прижељкује револуцију, "Бог му неће опростити", јер преврат доноси страдања,
преноси ВИА из саопштења. Црква међутим, позива руске власти да на примедбе о
фалсификовању избора дају "адекватан одговор".

  

Црква тражи и општедруштвени дијалог "о формама изборног процеса и средствима
друштвене контроле над њима".

  

У том дијалогу треба да учествују политичке партије, представници друштвених група,
верских заједница, општих покрета, либерална и конзервативна опозиција. Али, дијалога
не може бити са "провокаторима и хулиганима", указала је Црква.

  

Како је објављено, пише ВИА, "бројни свештеници су ових дана такође потврдили да су
били сведоци манипулација на изборним местима".
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Више десетина хиљада људи који су у суботу протестовали у Москви и још шездесетак
руских градова, затражило је поништавање резултата, нове изборе и оставку
председника Централне изборне комисије Александра Чурова.

  

У резолуцији, која је прихваћена на крају протеста, затражено је поништавање
резултата и понављање избора, истрага кршења изборних правила, као и промена
изборних закона.

  

Затражено је и ослобађање свих "политичких затвореника", опозиционара Иље Јашина
и Андреја Наваљног", као и више десетина ухапшених на протестима у Москви у
понедељак и уторак.

  

У протестима који је највећи у последњих десет година у Русији, према подацима
полиције, учествовало је више од 20.000 људи у Москви и неколико хиљада у другим
градовима, док организатори говоре о неколико десетина хиљада широм земље.

  

Демонстранти су носили транспаренте: "Вратите нам наше гласове", "Русија без Путина",
"Посланици, ми вас нисмо бирали", "Хоћемо поштене изборе", "Јединствена Русија
партија превараната и лопова". Узвикивали су "Путину, одлази", "Русија без Путина",
"Чурова у затвор", "Ми нисмо робови".

  

(РТС)
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